
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

 Щодо можливості проведення через РРО/ПРРО
розрахунків з продажу товарів, які раніше були здійснені
без застосування РРО/ПРРО на наступний робочий день

або через інший період?

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Законодавством та нормативно-правовими актами України не передбачено можливості проведення
через реєстратори розрахункових операцій (далі – РРО) та/або програмні РРО (далі – ПРРО)
розрахунків та операцій з продажу товарів, які раніше були вчинені без застосування РРО/ПРРО.
При цьому, такої можливості не передбачено і з продажу товарів, які раніше були проведенні лише
через платіжний термінал (POS-термінал) без застосування РРО/ПРРО.
Якщо при продажу товарів (послуг) приймаються до оплати платіжні карти за допомогою
платіжного терміналу (POS-терміналу), то відповідно до вимог Закону України від 06 липня 1995 року
№ 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського
харчування та послуг», такі операції мають бути фіскалізовані в момент їх здійснення.

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
лютий – 2024, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

